



▲成立才四個月的慈濟護專合唱團，於學期末舉辦「乘著歌聲的翅膀」音樂會，演出不俗，成果斐然。

乘著歌聲的翅膀 護專合唱團成果發表

85.06.07

慈濟護專於本日舉辦一場「乘著歌聲的翅膀——慈濟護專合唱團成果展」，由慈濟護專與花蓮高中兩校的合唱團，演唱多首膾炙人口的優美歌曲。

成立兩年多的護專合唱團首先演唱台灣民謠「望春風」，義大利民謠「卡布利島」，接著兩校混聲合唱「聞笛」、「花蓮舞曲」、「回憶」等。這場精彩的音樂盛會，留給觀眾難以忘懷的美感經驗。

又是驪歌初唱時 護專畢業生投入服務行列

85.06.13

慈濟護專護理科二專日間部第六屆、五專日間部第二屆、二專夜間部第三屆全體畢業生兩百七十一人，於本日舉行畢業典禮。

是日上午，張美美校長及老師帶領同學回到靜思精舍，作最後一次的尋根之旅。

返回護專後，由校長、老師們引導畢業同學對校園作最後的巡禮；之後，畢業同學身著整齊的學士服，穿過拱形花門上台，由上人

——為頭戴學士帽的畢業生撥穗，張校長頒發畢業證書。上人勉勵同學們，求學時受之於人者較多，但畢業後就是「護理」（同台語發音『給你』），希望同學在服務路上能時時給予清涼。張校長則期待畢業同學，把專業知識和慈濟精神腳踏實地的用心投入，並將在慈濟學到的特質——清純、善解、彬彬有禮、誠懇待人、學有專精及惜福感恩的特質，投入醫療機構從事慈悲救人的大業。

今年有一百零二位公費生將進入慈濟醫院服務，慈院曾文賓院長也嘉許護專畢業同學在醫護界及社會上受到很好的評價。

為慈濟教育志業體培育英才 護研所畢業生投入服務

85.06.22

慈濟醫學院護理學研究所首屆畢業典禮於本日舉行，八位畢業生中有六位公費生將進入慈濟教育志業體服務，其中四位將到護專擔任講師，兩位到醫學院任教。

畢業典禮中，上人勉勵八位畢業生學以致用，全心投入教育及臨床護理工作，以回饋社會、服務人群。李明亮校長致辭時說道，做為一位拓荒者，雖然艱苦無可避免，但會有創造歷史的喜悅與欣慰，期勉同學步出校門後，仍要保持對知識的好奇，不間斷地自我充實。護專張美美校長也以當「婆婆」的心情參加畢業典禮，歡迎四位講師的到來。兩位懿德媽媽李明香、靜暘師姊則以「嫁女兒」的歡喜心向張校長道賀。

接著頒發「最佳學科獎」與「最佳論文獎」。獲得「最佳學科獎」的林靜琪同學，特別感謝師長的教導及同學給予的協助，還有家人的支持鼓勵。李美麗同學則以「血液透析患者C型肝炎感染率及其相關危險因子之探討」畢業研究論文，榮獲「最佳論文獎」。整個會場氣氛隆重溫馨，在全體合唱「惜緣」、「心願」及「醫學院校歌」的歌聲中，大家離情依



▲上人親為護專畢業同學撥穗。兩百七十一位身著學士袍、戴著學士帽、手捧鮮花的護專畢業同學，在懿德媽媽的掌聲中，依依不捨的揮別美麗的校園。

▼醫學院護理學研究所高唱驪歌，上人與李明亮校長、邱麗芬所長以及第一屆八位畢業生合影。

依的歡送畢業生邁向人生新里程。

擴大宣揚大體捐贈理念 全省巡迴舉辦說明會

85.06.28

為增進民眾對「大體捐贈」的了解，發揮遺體捐贈功能，提昇醫學研究水準，慈濟醫學院自本日起在全省舉辦大體捐贈說明會，預定在9月底前舉行十三場；未來，還計畫在慈濟各分支會聯絡處成立「遺體捐贈聯絡網」，並招募志工。

舉辦大體捐贈說明會是成立遺體捐贈聯絡網的第一步，來日將在聯絡網的各個點成立「大體捐贈關懷小組」，召集有興趣的志工接受計畫性的教育訓練，使在捐贈者往生後，能協助家屬辦理相關事宜並提供心靈層面的關懷。

本日起在慈濟醫院舉行的首場大體捐贈說明會中，主講的曾應龍教授表示，解剖實習是醫學系學生極為重要的課程，人體解剖學的學習環境及教材更是決定醫學教學成功與否的要素之一。林國偉講師則介紹「遺體處理儲藏室」、「大體捐贈」等知識，醫學院特在解剖實驗室特別設計莊嚴的佛堂，同時教導學生對捐贈者心存感恩及敬意，細心地進行解剖學習課程。

原住民兒童的快樂暑假 佳民國小充滿歡笑

85.07.01

繼寒假原住民社區服務活動後，慈濟醫學院慈青社社員於本日又在佳民國小展開為期三天的「快樂兒童生活營」，課程包括簡單的衛生常識、醫護教育、科學小常識、創意撕紙畫、捏陶土的手工藝創作，原住民舞蹈等，使同學對原住民傳統文化有更深入的了解。

同學們為讓活動規畫更趨完善，於6月26日起先展開五天的集訓，內容從小朋友的

課程安排、活動設計、原住民文化、營火晚會等都做過詳細的討論。同學們還專程到萬隆國小及秀林國中，向老師們學習泰雅族、布農族及太魯閣族的傳統舞曲。

快樂健康營在醫學院展開 學生同時獲得學習成長

85.07.02

由慈濟醫學院主辦的第一屆慈濟快樂健康營，於本日起至9日分兩梯次在醫學院舉行。十歲左右的孩子們藉由課程習得「健康快樂」的生活態度，二十歲的學生則在執行的過程中，獲得「謙忍柔和」的智慧。

本屆營隊共分兩梯隊，每梯次為期四天，有來自全省各地一百八十多位的小菩薩參加，在大哥哥大姊姊深入淺出的講解及精心設計的團康遊戲中，得到「運動傷害預防和處理」、「骨髓捐贈」與「毒品防治」等基礎醫護常識。在實況操演部分，透過「體能健康測

